



Перед судом предстанет житель города Махачкала по обвинению в совершении действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Махачкала в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды с использованием СМИ).

По версии следствия, в мае 2014 года обвиняемый, используя информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, на сайте социальной сети «ВКонтакте», доступ к просмотру которого имеет неограниченный круг пользователей сети Интернет, разместил фотографию с комментарием, содержащие публичные призывы, направленные на возбуждение ненависти и вражды в отношении определенной социальной группы по национальным признакам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/947174>